

## 每日牌况

快报讯 (记者 田雪亭)记者从南京城管获悉,按照目前公私牌照号段合并规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所 VR6 × × ;大明路 HB8 × × ;江宁 LK8 × × ;江北 KN6 × × ;六合 WB4 × × ;溧水 WP9 × × 。自编自选号段,车管所公安内网号段为“苏 A35X00 至 苏 A39X99”。互联网网上选号系统号段为“苏 A60W00 至 苏 A64W99”。



活动

庆祝重阳节  
社区“孝星”受表彰

快报讯 (记者 王凡)昨天,龙王庙社区举办了“盛世欢歌庆重阳,尊老敬贤颂和谐”的广场活动,社区特意为 90 岁以上的寿星集体祝寿。重阳节前夕,社区工作人员特意展开调查,发现社区里 90 岁以上的寿星从 8 年前的 8 个,变成了现在的 33 个。“生活越来越好,老人们越来越健康。”社区徐主任表示,这个数据的递增很能说明老人的长寿状态。

除了社区居民自己编排歌舞为老人庆祝节日外,社区还表彰了江苏省道德模范、社区英雄老人张定华,热心公益的模范老人,以及社区年度“孝星”。记者了解到,受表彰的 8 位“孝星”既有好女儿好儿子,也有好媳妇好女婿,他们照顾家中瘫痪或卧病在床的老人多年,用孝心创造了生命的奇迹。

## 历史上的今天

每年的 10 月 24 日是联合国日。1945 年 10 月 24 日,联合国宪章》经安全理事会的 5 个常任理事国以及其他签字国过半数批准,开始正式生效。联合国作为第二次世界大战之后最大的国际性组织正式成立。此后,这一天被定为联合国日。

1860 年 10 月 24 日,在武力威逼之下,清政府与英国签订屈辱的《中英北京条约》,第二次鸦片战争结束。

新华社

《南京市道路交通安全管理规定(草案)》提交人大常委会审议

## 醉驾肇事司机有望终身禁驾

燃油助力车汽缸容积不大于 30ml,车牌证有效期不超过 6 年、醉酒驾驶造成事故将终身禁驾……日前,备受市民关注的《南京市道路交通安全管理规定(草案)》提交市人大常委会一审,据悉,该规定有望在下月通过,届时,醉酒驾驶将受到更为严厉的处罚。

## 燃油助力车将越来越少

很多市民都喜欢骑行的助力车,很有可能因为汽缸容积超标被禁行。据悉,按照草案第十六条的规定,燃油助力车应当符合国家标准,汽缸容积不大于 30ml,不符合国家标准的燃油助力车不得在本市生产、销售。本市核发的燃油助力车牌照证有效期限为 6 年,自本规定实施之日起计算,期满后予以注销。无牌无证以及悬挂非本市籍号牌的燃油助力车不得在本市道路上行驶。

据悉,目前在大街上行驶的很多燃油助力车,包括已经取得号牌的部分车辆,很多都是 36ml 的,超出了草案规定的标准。此外,该规定还首次对助力车牌照的有效期限做了规定,明确为 6 年,6 年后自动注销。在现有不核发新牌的情况下,这一规定将会促使助力车保有量逐步减少,直至彻底消失。

## 醉驾出事故终身禁驾

最令人关注的,莫过于酒后驾车的相关规定了。该草案第六十条规定,饮酒后驾驶机动车造成交通事故的,吊销机动车驾驶证;醉酒后驾驶机动车造成交通事故的,吊销机动车驾驶证。

快报记者 田雪亭

车驾驶证,且终身不得重新取得机动车驾驶执照。

据悉,按照现有的《道路交通安全法》及《江苏省道路交通安全条例》的规定,对饮酒后驾驶机动车的,处暂扣一个月以上三个月以下机动车驾驶证,并处 500 元罚款,记 6 分;对醉酒后驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处十五日以下拘留和暂扣三个月以上六个月以下机动车驾驶证,并处 1000 元罚款,记 12 分。对饮酒后驾驶营运机动车的,处暂扣三个月机动车驾驶证,并处 500 元罚款,记 6 分;对醉酒后驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处十五日以下拘留和暂扣六个月机动车驾驶证,并处 2000 元罚款,记 12 分。另外,一年内有醉酒后驾驶机动车的行为,被处罚两次以上的,吊销机动车驾驶证,五年内不得驾驶营运机动车。

“草案的规定,明显可以看出处罚力度的加大!”不少市民获悉该草案后,都表示赞同,认为对于酒后和醉酒驾驶行为,都应该严惩。但部分市民也表示,该规定太笼统,应该具体细化,“比如,造成什么样的事故需要终身禁驾?如果是很轻微的事故,这样规定是否处罚太重?”有专家表示,法规处罚力度如果过大,也有可能会起到反作用,“比如,醉酒驾驶造成事故的,为避免终身禁驾的后果,极有可能选择逃逸!”如果这样,严惩的效果也就没有了。

快报记者 田雪亭

## 发布

南京 120 件文物  
将亮相洛阳

快报讯 (记者 陈英)记者昨天从南京市博物馆了解到,在洛阳举办的大遗址保护高峰论坛将于 10 月 31 日开幕,论坛期间还将举办秦汉—罗马文明展、中国古都文明展、大遗址保护成果展和洛阳珍宝展等 4 个专题展览,展览一直持续到明年 1 月中旬。其中,中国古都

文明展将展示洛阳、西安、南京等古都的文明历程,目前正在布展中。从市博物馆带去的 120 件精美文物已到达洛阳。

新中国成立以来,南京在对六朝建康城、明都南京城的考古发掘中取得了大量珍贵实物资料。在南京厅,观众可以看到南京历代都城演变示意图、明初南京城图等图片,还可看到六朝建康城遗址出土文物和明城墙、明故宫考古发掘出土的珍贵文物。此次送往洛阳参展的文物有黔宁王金牌、彩釉飞象纹琉璃砖、狮蛮白玉带板等,这些都是近年来南京市博物馆考古发掘出土的精品文物。

南京 60 岁以上老人  
已达 99 万

快报讯 (记者 项凤华)10 月 26 日是重阳节,也是“老人节”。据介绍,南京市老年人口总体上呈现总量增多、高龄增长快的显著特点。到去年底,全市 60 岁以上户籍老年人口达 99 万,占总人口的 15.85%,目前正以每年近 5 万的数量增加。其中,百岁老人 200 多位,80 岁以上高龄人口近 13 万,独居老人将近 6 万。

据悉,目前全市 90 岁以上高龄老人长寿补贴标准较往年有了明显提高,其中市级财政为百岁老人发放标准提高到每

人每月 260 元;20 多万张“敬老卡”顺利完成年检,确保了老年人持卡免费乘坐市内公共交通工具。针对老年人维权难的特点,全市法律援助机构还制作了“法律援助联系卡”,对 5000 余名经济困难、持卡申请法律援助的老年人免于经济审核。

记者昨天还获悉,部分江苏省老人将获得一份重阳节礼物。昨天下午,巨人投资有限公司向中国老龄事业发展基金会“爱心护理工程”捐赠了 800 万元的礼物,其中价值 100 万元的礼物将赠给江苏省的近万名老人,据了解,这批礼物将会陆续发放到老人手中。

据悉,目前全市 90 岁以上高龄老人长寿补贴标准较往年有了明显提高,其中市级财政为百岁老人发放标准提高到每

江苏成就展  
参观人次达 61 万

快报讯 (记者 陈英)自从参加首都国庆游行的江苏“吉祥如意”彩车加入到“奋进的江苏”大型成就展,前往南京国际博览中心参观成就展的人就更多了,昨天一天就有 2.85 万人,至此参观人次达到 61 万。

江苏彩车是 10 月 16 日

运回“娘家”的,经过 4 天的紧张修整复原,21 日在成就展上公开亮相,吸引了正在参观成就展的很多市民。很多人是第二天通过报纸、电视知道了此事,本来已经来过了,为了看彩车又跑了一趟。据江苏彩车工作组介绍,彩车的展演将与“奋进的江苏”大型成就展同步进行,初步定于本月 26 日结束。彩车展出时的辅助文艺演出每天将根据观众流量来确定场次。

南京清除  
河堤违章作物

快报讯 (通讯员 朱允强 陶明生 记者 张星)日前,南京市秦淮河河道堤防管理处对沿河的违章作物进行了突击清除,铲除了河道管理范围内的违章作物、拆除河道管理范围内的违章搭建。

“在河堤上种植棉花、蔬菜等,容易造成水土流失,危害堤防安全,也影响了河道环境,形成脏乱差现象,不利于河道长效管理。”南京市秦淮河河道堤防管理处副主任诸渭林介绍,汛后水位降低,沿河部分居民往往利用河堤、滩地见缝插针进行自由种植,清除了一次又一次,但常常卷土重来,难以根治。



水电气

## 停电通知

10 月 30 日 7:00—10:00 停牌楼线,范围:银龙花园 5# 至 8# 美变、44#、45#、46# 美变。

9:00—12:00 停牌楼线,范围:银龙花园 18# 至 24# 美变。

7:30—10:30 停南艺线、古平岗线、油坊线,范围:运盛实业、佳盛花园、南京洗衣机厂、14 所箱变;定淮门、靖江渔港、华严岗、市园林设计院;雅丽达皮服装厂、雨花台区水路局、西善桥码头、莲花村、南河泵站、莲花机站、西善桥街、综合开发、激光仪器厂、政泉站工程等。

7:30—12:30 停仙鹤门线,范围:雁鸣山庄、东仙渔庄、新庄队、亚东建设、基督学校、中铁集团、城建项目设置管理 2# 临时变等。

8:30—10:30 停定坊线,范围:怡园、晨钟科技等。

10:00—12:30 停合班线,范围:新城创置、迈皋桥村委、骏宇建筑、省送变电公司、栖霞开发、华海置业、胜利砖瓦厂、合金公司、五班村东等。

7:00—14:00 停高阳线。

8:00—13:00 曹家线部分停:江宁自来水公司、曹家桥排涝站、秦淮小区等。

7:00—17:00 停山南线部分,范围:瓜埠圣宅小区、兰洁公司、贾裴砖、杨庄、昶丰下站、叶庄等。

宁电

## 停气通知

10 月 25 日 13:00 至 17:00 下列地区停气:中央路东侧南汽家属宿舍、中央路(278 号、278-1 号)、中央花园、古都饭店、市农机公司、油泵油嘴厂宿舍、南汽第二招待所、得意酒楼、江苏鸿图投资公司、南汽大全实业有限公司锅炉、省农机公司、天时汽配总汇、中央路上海力森堡、中央路 278-1 号城市休闲酒店锅炉、古都饭店锅炉、省军区第二招待所、东华汽车实业、中央路莫泰酒店等一片。

10 月 26 日 13:00 至 17:00 下列地区停气:古钵营、绒庄街、白衣庵等一片。

10 月 26 日 21:00 至次日 08:00 下列地区停气:升州路弓箭坊高层住宅小区、中山南路华美高层、金沙井、许家巷、张都堂巷、牵头巷、秦状元里、长乐路 46—58 号、金沙井 393 号侨宁置业、三山花园城、江苏电信侨宁有限公司、南京搪瓷厂、向阳糖果厂、交警三大队、省建行职工食堂、南捕厅南京城建历史文化街、工商银行南京分行食堂、投资大厦等一片。

港华



出行

## 游2线将临时绕行

快报讯 (记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因建康路与太平南路交会路口排水工程施工,自 10 月 27 日首班车起,游 2 线临时绕行。

据介绍,具体绕行方案为:雨花台南门开往灵谷寺方向临时经中华路、白下路、太平南路回原线,

灵谷寺开往雨花台南门方向线路走向不变。临时单向增设三山街、内桥、白下路(1 路停靠)等站点,临时单向撤销夫子庙、白下路(太平南路)站点。

此外,为消除安全隐患,自 10 月 25 日首班车起,公交 98 路、154 路、105 路、119 路、148 路、河奥线、清安线、安广线、安禄线、安丹线、安铜线的“景明佳园”站(由北向南方向)南移 100 米,46 路、61 路、99 路“景明佳园”站(由北向南方向)保持原状不变。

## 应届毕业生,也有好“薪”情

## 热点话题:大学生就业难

09 年大学毕业生 610 万,到目前为止就业率 40%;大学毕业生平均就业率逐年下降。应届毕业生人数增加、金融危机等等,都是原因之一,但究其根本原因还在于大学专业设置与市场需求存在较严重的脱节,以及教学目标与企业人才标准存在较大差距。如果大学毕业生能够达到、甚至超出企业用人标准,找到一份好工作并非难事,毕竟仍有大量机构在招聘许多岗位。特别是在校大学生,更应吸取学姐学姐的教训,提前做好就业准备。

## 理性思考:就业难在何处?

企业的需求观念是希望大学生能够“招之即来”,缩减培养成本。而当前的大学毕业生在工作能力、职业素质上都达不到企业要求。出现“大学生‘就业难’与‘技工荒’并存”大学生“找工作难”与用人单位“招人难”并存的现象。大学生想要改变当前的就业尴尬,正确的做法是:提前规划,提升就业竞争力;通过职业教育弥补大学教育和企业教育之间的差距,提高就业竞争力。

北大青鸟南京鼓楼校区 地址:山西路 8 号金山大厦 A 楼 9 层(乘 16 路、100 路、52 路、8 路至山西路站下)

## 司坦弗国际英语



www.stanfor.com

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过 09 会计证报名

顺利通过 09 会计证考试

顺利通过 09 会计实践就业班

顺利通过